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Ulohy za 3 body

1.

Josef, Simon, Luk&s aFilip se narodili 1. bfezna, 17. kvétna, 20. &ervnaa 20. biezna
Simon a Lukas se narodili ve steném meésici, den narozeni Josefa a LukéSe je zapsan
stejnym Cislem. Ktery z chlapct se narodil 17. kvétna?

(A) Josef (B) Simon  (C) Luké&s (D) Filip (E) nelze urcit
Ktera &ast Ukrginy bylav roce 2014 pfipojena k Rusku?

(A) Zakarpatskéd Ukrgjina (B) Krym (C) Donécko
(D) Luhansko (E) Volyrisko

Pred 250 lety lety, 21. 12. 1765, zemiel v Pfiméticich u Znojma slavny ¢esky katolicky
knéz, teolog, ¢len premonstratského fadu, prirodovédec a vyndlezce zndmy predevsim
konstrukci bleskosvodu (,, meteorologického stroje™). Onim slavnym neznamym byl:

(A) Viktor Kaplan (B) Jan Perner (C) Josef Ludvik Frantisek Ressel
(D) Frantisek Kfizik  (E) Prokop Divis

Vyberte Zivocicha, ktery nepatii mezi hlodavce:
(A) jezek (B) bobr (C) morce (D) mys (E) potkan

Nejlepsi matematik ze tfidy mél uhadnout prirozené ¢ido, o némz dostal od kamaradu
nasledujici informace:

Tomés: , Toto &islo je 9.4

Roman: , Toto &islo je prvodislo.”

Ondra , Toto &slo je sudé.”

Michal: , Toto &islo je 15.4
Pouze jedno z tvrzeni TomaSe a Romana je pravdivé a pouze jedno z tvrzeni Ondry a
Michala je pravdivé. Jaké je hadané Cislo?

A1 (B) 2 © 3 (D)9 (E) 15
Prevazna Cast dadké vody je vazana:

(A) v jezerech

(B) v baZinach

(C) v ledovcich

(D) ve vodnich tocich

(E) pod zemskym povrchem



Pepik se dival z okna panelového domu a uvidél duhu, mél pfitom pocit, Ze je pied nim
centrum celého oblouku. Vzpomnéd si, Ze o duze mluvili i v posedni hodiné fyziky a
fikali s, kde pfi vzniku tohoto krasného jevu je dunce a kde musi prset. Jaké tvrzeni

0 poloze Slunce, duhy a desté nejlépe vystihuje celou situaci?

(A) Slunce je na opatné strané domu, nez je vidét duha (tj. za domem), na strané duhy
(tj. pfed domem) musi prSet.

(B) Slunce je na opacné strané domu, nez je vidét duha, musi prset pfed i zadomem

(C) Slunce je na stejné strané domu jako duha, ae vyse (tedy nad duhou), musi prset
pred domem.

(D) Slunce je na stejné strané domu jako duha, ale vyse (tedy nad duhou), musi prset za
domem.

(E) Slunce sviti z bo¢ni strany domu, musi prset za domem.

Kvétenstvim u kopretiny biléje:

(A) chocholik
(B) hrozen
(C) Ubor

(D) okolik
(E) hlavka

Ulohy za 4 body

0.

10.

11.

12.

800 gro3i ma stejnou hodnotu jako 100 dukétd. 100 grosi ma stejnou hodnotu jako 250
tolard. Kolik dukétti ma stejnou hodnotu jako 100 tolarG?

(A) 2 (B) 5 (C) 10 (D) 25 (E) 50

Nasledujici soubory slov charakterizuji jednotlivé evropské staty. Ktery soubor pojm
nalezi stétu, ktery zatim jako posledni vstoupil do EU?

(A) vétrné mlyny — dfevéky — jizdni kolo — poldry — tulipany

(B) tokajské vino — Cabajka— Balaton — segedinsky gulas — termalni prameny
(C) Drékula— delta Dungje — ovce — Dacia — fotbal

(D) rakije — Plitvicka jezera— Dubrovnik — Damacie — rybolov

(E) fiesta— flamenko — olivy — Katalanci — toreador

Ktera z nasledujicich moznosti uvadi spravné poradi objektl od negmensiho po nejvetsi?
(A) elektron —atom vodiku — virus — bakterie — blecha

(B) elektron —atom vodiku — bakterie — virus — blecha

(C) atom vodiku — virus — elektron — bakterie — blecha

(D) atom vodiku — elektron — virus — blecha — bakterie

(E) virus — bakterie — elektron — atom vodiku — blecha

Mezi lososovité ryby, které jsou tazné a dravé, patii:

(A) amur bily (B) Stika obecn&a (C) parmaobecna
(D) kapr obecny (E) pstruh obecny
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13. Vekterém z nasledujicich pripadl se jedna o rovnoramenny trojuhelnik, ktery neni
rovnostranny?

(A) trojuhelnik s dvéma thly 60°

(B) pravouhly trojuhelnik s thly 30°, 60°

(C) trojuhelnik s uhly 30° a 100°

(D) trojuhelnik s uhly 50° a 80°

(E) trojuhelnik se 3 stranami stejné dlouhymi

14. Vekterém z uvedenych mést maji dny, kdy Slunce nezapadne za obzor?

(A) Glasgow
(B) Toronto

(C) Vladivostok
(D) Las Vegas
(E) Narvik

15. Mame pét krychli o hrané 4 cm, jednu z hliniku (hustota 2 700 kg/m?), druhou z mosazi
(hustota 8 500 kg/m?), tfeti z olova (hustota 11 350 kg/m?), &tvrtou ze Zeleza (hustota
7 800 kg/m®) a pétou ze zlata (hustota 19 300 kg/m®). KdyZ je celé ponofime do vody,
na kterou z nich plsobi nejvétsi vztlakovasila?

(A) nahlinikovou (B) navsechny stejna (C) nazlatou
(D) na zeleznou (E) naolovénou

16. Podle popisu vyberte Zivocicha: ,,V soucasnosti nejvetsi zZijici jestér, predator a
ohrozeny druh.”

(A) chameleon obecny
(B) slepys kiehky

(C) varan komodsky
(D) krokodyl nilsky
(E) leguan zeleny

Ulohy za 5 bod

17. Naobrazku vidite stavbu z kostek pfi pohledu zleva a zepredu. Kolik kostek bylo natuto
stavbu pouzito minima né a maximané?

(A)7a13 (B)8al3 (C)7al5 (D)7alé (E)8al6



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Vyberte nesprévné tvrzeni:

(A) Litosféraje tvorena zemskou karou a svrchni €asti zemskeého plésté.

(B) Okrgjova Cast kontinentu leZici pod hladinou more, zpravidia do hloubky 200 m, se
nazyva Self.

(C) Horniny podle vzniku rozlisujeme na vyviel é, usazené a preménéné.

(D) Misto vzniku zemétieseni je oznatovano jako epicentrum.

(E) Chemické zvétravéni probihaintenzivnéji v oblastech svih&im ateplgSim
podnebim.

Planeta Zemé obiha kolem Slunce po eliptické draze. V pfisluni je od Slunce vzdaena
147,1 miliéna km av odduni 152,1 miliéna km. Mars obiha kolem Slunce také po
eliptické draze s prislunim 206,6 miliond km a odslunim 249,2 miliond km. Jakaje
nejvétsSi mozna vzdaenost Marsu od Zemé?

(A) 401,3 miliond km  (B) 358,7 miliond km (C) 299,2 miliénu km
(D) 396,3 miliond km  (E) 353,7 miliont km

Které z uvedenych tvrzeni neni pravdivé pro jednodélozné rostliny?

(A) Cévni svazky jsou rozptylené.

(B) Nemaji sekundarni meristémy.

(C) Kvéty byvaji Ctyicetné nebo péticetne.

(D) Kvétni obaly nejsou rozliSeny na kalich akorunu.
(E) Listy maji zpravidla soub&znou Zilnatinu.

JestlizeK je10% zL, L je20% zM, M je30% zN aPjed40% z N, pak zlomek K/P je
roven:

(A) 7 (B) 3/2 (C)2/300  (D)3/200  (E) /250

Polarni badatel se vydal se svymi psy smérem na zdpad. Po 314 km se dostal opét na
stejné misto, ze kterého vyrazil. Jak daleko se nachézi toto misto od severniho poélu na
mapé v méfitku 1:2 000 0007?

(A) 10cm (B)25cm (C)6cm (D)34cm (E)2mm

Velrybu o hmotnosti 80 t vyvrhlo mofe namél¢inu. Velrybaje pfiblizné 20 m diouhaa
2 m Siroka Odhadnéte tlak pod biichem velryby. Uvazujte hodnotu tihového zrychleni
10 N/kg.

(A)200kPa  (B)32kPa (C)800kPa (D)32MPa (E)20kPa

Prvni Cislo Casopisu Ziva, ktery je pro popularizaci biologie, vydo v lednu 1853,
Casopis zalozil :

(A) Jan Evangelista Purkyné
(B) Johan Gregor Mendel
(C) Ladislav Celakovsky

(D) Frantisek Palacky

(E) Jan Jansky



Spravna feSeni soutéznich uloh

KADET 2015/2016

Ulohy za 3 body
1D,2B,3E 4A,5B,6C,7A,8C

Ulohy za 4 body
9B,10D,11A,12E, 13D, 14E, 15B,16C

Ulohy za 5 bodu
17E,18D,19A,20C,21D,22B,23E, 24 A
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